

Пятница

29 Сентября 2023г.

Выпуск №1



День знаний - это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света, первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки безопасности. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября. Всемирный, потому что именно школа объединяет детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически всё население планеты. Традиционно 1 сентября в нашей гимназии проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Ермакова Наталья Петровна, управления образования администрации Кимрского заместитель начальника муниципального округа и директор школы Журавлева Ольга Александровна поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали успехов в учёбе. Первоклассники с выражением прочли выученные стихи. Прозвучали добрые песни в исполнении школьного хора «Вдохновение» под руководством Демаковой Зинаиды Владимировны. Был исполнен прекрасный танец под песню «Россия» в постановке Кузнецовой Маргариты Ивановны. Прозвенел первый школьный звонок в новом учебном году. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы.

Праздник День Знаний всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в гимназии!

День здоровья



14 сентября нас встретил Мыльцевский бор со своими вековыми прекрасную соснами В солнечную погоду. Bce ребята были вовлечены в конкурсы, кто-то пытался преодолеть паутинку, камнепад, переправу, другие в это время пытались точно попасть в цель на станции «Меткий стрелок».

Все это происходило в сопровождении веселой музыки. Для восстановления сил участники не забывали подкрепиться и дальше пойти играть в ручеек.

Надеемся, что эта встреча не прошла даром, и вы многое подчерпнули из нее.

Ведь «Здоров будешь – все добудешь!»



День Здоровья ЭТО весёлый праздник, души и тела, который наполнен положительными эмоциями, общением приятной И усталостью от классных развлечений, которые устроили одиннадцанам наши тиклассники. Этот праздник в наше время необходим из-за физической недостатка активности.

Его задачи: создание положительного настроя благоприятной обстановки для обучения И воспитания учащихся, стимулирование К школьников самостоятельным занятиям физическими упражнениями.



День солидарности в борьбе с терроризмом

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День борьбе солидарности терроризмом, 2023 год не будет исключением. Эта дата посвящена событиями, трагическими произошедшими в сентябре 2004 когда результате года, В террористического акта в школе №1 города Беслана погибло 334 мирных граждан и сотрудников правоохранительных органов. В этот день Россия отдает дань памяти

тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, Буденновске, В Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске Волгодонске, В других террористических актах. 4 сентября у Обелиска Победы состоялась акция «Свеча памяти». В память о жертвах страшной трагедии были зажжены свечи и возложены цветы. На митинге присутствовало большое количество людей, неравнодушие которых показало, что память о жертвах терактов живет в сердцах граждан.





Точка роста





Федеральный проект «Современная школа» национального проекта «Образование» стартовал в 2019 году по всей России. Создание образования центров «Точка обеспечивает возможность детям получать качественное общее образование в условиях, требованиям, современным отвечающих независимо от места их проживания.

1 сентября 2023 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественнонаучного и технологического профилей «Точка МОУ «Гимназия «Логос» роста» Церемонию открытия посетила почетная гостья Наталья Петровна, Ермакова заместитель управления образования начальника администрации Кимрского муниципального округа.

Работа «Точка центра роста» расширяет возможности учеников гимназии, поможет сформировать ИМ естественно-научную, информационную математическую, критическое грамотность, разовьёт креативное мышление, будет способствовать практической отработке учебного материала по предметам «Физика», «Химия», «Биология».

Благодаря такому Центру ученики гимназии смогут открыть для себя новые возможности. Углубленное изучение профильных предметов в урочное и внеурочное время, а также в рамках дополнительного образования на базе центра «Точка роста» поможет ребятам в выборе профессии и подготовке к выпускным экзаменам.



Активное участие мероприятии В приняли учащиеся 10 класса гимназии «Логос»: Зайцева Завалова Дарья, Лапаева Карина, Дарья, Донскова Непеляк София. Участники Мария, были ознакомлены с направлениями деятельности движения его проведены Были миссиями. направленные на знакомство и умение коммуницировать в команде. Важной частью встречи был мастер-класс по организации мероприятий последующая защита своего проекта в одном из направлений. Результатом встречи стало улучшение социальных навыков И, конечно, умение за небольшой отрезок времени придумать идею своего проекта, в чем каждой группе помогал их куратор. Команда гимназии представила на сцене ДК «Современник» свой проект мероприятия рамках двух направлений движения: «Волонтерство» «Культура И

Школа актива движения детей и молодежи «Движение Первых»

15 сентября Муниципальном автономном учреждении культуры «Молодёжный центр культуры досуга «Современник» состоялось Школы открытие актива Общероссийского общественногосударственного движения детей и «Движение Первых» молодежи Кимрского МО Тверской области. Школа актива «Движения Первых» MO Кимрского нацелена актива поддержку развитие И Движения (включая действующих и потенциальных членов организации).

